

**Zápisnica z 23. riadneho rokovania Obecného zastupiteľstva
Obce Melek, ktoré sa konalo dňa 7.3.2018 o 17,00 hod.
na Obecnom úrade v Meleku .**

Prítomní : podľa prezenčnej listiny

K bodu 1.

V tomto bode starosta obce Mgr.Ján Ferus privítal prítomných a otvoril rokovanie OZ, konštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné.

K bodu 2.

V tomto bode starosta prečítal program rokovania . K návrhu programu rokovania neboli predložené pripomienky, starosta vyzval poslancov na hlasovanie za program.

Program

1. Otvorenie
2. Návrh na schválenie programu rokovania
3. Voľba zapisovateľa a overovateľov zápisnice
4. Návrh plánu činnosti hlavnej kontrolórky na 1. polrok 2018
5. Inventarizačný zápis a návrh na vyradenie opotrebovaného majetku
6. Interpelácie
7. Rôzne
8. Diskusia
9. Záver

Hlasovanie: Za 4 /Maďar Š., Maďar M, Vrana , ,Sádovská/
Proti : 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 1 / Filo/

K bodu 3.

V tomto bode starosta určil za overovateľov zápisnice poslanca Štefana Maďara a poslanca Jozefa Vranu , za zapisovateľku Vieru Hudecovú.

Hlasovanie: Za 4 /Maďar Š., Maďar M, Vrana ,Sádovská/
Proti : 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 1 / Filo/

K bodu 4

V tomto bode prečítala referentka Jana Trungelová návrh plánu činnosti hlavnej kontrolórky obce na 1. polrok 2018. K predloženému návrhu neboli predložené pripomienky, preto starosta vyzval poslancov na hlasovanie za predložený návrh. /príloha k zápisnici/

Hlasovanie: Za 4 /Maďar Š., Maďar M, Vrana ,Sádovská/
Proti : 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 1 / Filo/

Návrh plánu činnosti hlavnej kontrolórky na 1. polrok 2018 bol jednomyseľne schválený.

K bodu 5

V tomto bode starosta informoval poslancov o vykonanej inventarizácii za rok 2017, prečítal zápis z vykonanej inventarizácie /príloha k zápisnici/ a predložil návrh inv. komisie na vyradenie opotrebovaného majetku/príloha k zápisnici/. Do rokovania vstúpil p Fodor s požiadavkou , že má záujem o drtič, ktorý je na zozname opotrebovaného majetku, či by sa dal odkúpiť a aký je postup pri odpredaji. Starosta ho upozornil, že najskôr musí byť majetok vyradený, o čom hlasovaním rozhodne obecné zastupiteľstvo a požiadavku môže predniesť až po ukončení hlasovania.

K bodu 6

V tomto bode neboli prednesená žiadne interpelácie.

K bodu 7

V tomto bode referentka Hudecová predložila poslancom správu o stave finančných prostriedkov k 31.12.2017 /príloha k zápisnici/. Informovala poslancov, že záverečný účet obce za rok 2017 bude predložený na najbližšom riadnom zasadnutí obecného zastupiteľstva. Informáciu o stave finančných prostriedkov vzali poslanci na vedomie.

K bodu 8

Do diskusie sa prihlásil p. Fodor. Predniesol , že má záujem o už spomínaný drtič. Starosta ho informoval, že je to nádstavec pravdepodobne na nejaký rotavátor, v podmienkach obce sa nedá nijako využiť. Preto ak chce môže si ho prísť pozrieť v piatok. Ďalej sa informoval , čo sa stalo s hasičskou striekačkou, ktorá bola už

vyradená, že má niekto o ňu záujem. Starosta odpovedal , že bola vyradená ešte v roku 2015 a následne fyzicky zlikvidovaná. Ďalej sa v diskusii prihlásila poslankyňa Sádovská s otázkou, čo sa deje s vyradeným majetkom, pretože toto nie je ošetrené v zásadách o nakladaní s majetkom obce. Starosta odpovedal, že vyradený majetok sa likviduje zákonným spôsobom.

Ďalej navrhla, či by sa miešačky , ktoré sú navrhnuté na vyradenie nemohli poskytnúť organizácii , ktorá sa venuje opusteným matkám s deťmi. Na to starosta reagoval, že sú v zlom technickom stave, preto sú navrhnuté na vyradenie . Na to reagoval poslanec Vrana, v tom zmysle, že ak má niekto záujem o niečo, je potrebné aby sa kontaktoval so starostom a prišiel si to pozrieť. Poslanec M. Maďar sa vyjadril, že keď sú v zlom technickom stave a neoplatí sa toto opraviť , aby sa zlikvidovali oficiálne – odovzdaním do zberných surovín.. Starosta potom povedal poslankyni Sádovskej ,aby sa mu dotýčný pán ozval do konca týždňa. Poslankyňa Sádovská sa v diskusii ešte vyjadrila, že by bolo vhodné lavičky zo starých autobusových zastávok opraviť a umiestniť do parku na dolné ihrisko okolo ohniska.

Ďalej sa do diskusie nik neprihlásil.

K bodu 9

V tomto bode starosta poďakoval prítomným za účasť a 23 .zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

Mgr.Ján Ferus *J.F.*
starosta obce

Overovatelia: Štefan Maďar *S.M.*

Jozef Vrana *J.V.*

Zapísala: Viera Hudecová